

“万人和平上访”真相

有人认为，1999年4月25日万名法轮功学员到国务院信访办和平上访，是导致中共迫害法轮功的原因。其实不然。

中共江泽民集团一再挑起事端

中共江泽民集团从1996年起，就暗地里开始了对法轮功的打压。

1、中宣部在1996年发通知，禁止出版法轮功书籍。

2、中共政法委书记罗干授意公安部，发出通知在全国对法轮功进行秘密调查，为“取缔”作准备。

3、1998年多次发通知，要求秘密网罗罪证，以便定“X教”。

然而上述调查的结果是：未发现法轮功的问题。

可是，各地却因“通知”的误导，发生了公安强行驱散炼功群众、对法轮功学员非法抄家、拘禁、罚款等事件。1996年~1999年，三年中，中共江泽民集团对法轮功学员的骚扰不断。

上访起因

1999年4月11日，中共政法委书记罗干的连襟何祚庠，在天津教育学院《青少年科技博览》杂志发表污蔑法轮功的文章。

1999年4月18日~24日，部分天津法轮功学员前往天津教育学院及相关机构反映实情。

1999年4月23和24日，天津市公安局动用300多名防暴警察



▲1999年4月25日上访现场秩序井然，警察不用维持秩序，在一旁聊天殴打驱散反映情况的法轮功学员，抓捕40多人。法轮功学员被天津市政府告知：公安部介入了此事件，你们去北京才能解决问题。

和平上访

出于对政府的信任，法轮功学员于1999年4月25日自发来到国务院信访办，和平上访。

从历史镜头中可见，中共江泽民集团宣扬的“围攻中南海”根本不存在——法轮功学员安静地在路边看书、等待，秩序井然；警察不用维持秩序，在一旁聊天。即使在央视播出的现场录像中，也没有出现示威中常见的情绪激动的人群，也没有标语与口号。

1999年4月25日当天，总理朱镕基接见了法轮功学员代表，并合理解决了天津暴力抓人事件。法

轮功学员们散去时，地上一片纸屑都没有，连警察扔的烟头都被法轮功学员清理干净了。

如果真有“围攻”，总理怎么可能出来接见？可见“围攻中南海”之说，是中共江泽民集团抛出的谣言，为迫害制造借口。

无关政治

当日，上访的法轮功学员提出三点诉求：

- 1、释放天津被捕的法轮功学员
- 2、给法轮功修炼群众一个宽松的修炼环境
- 3、允许出版法轮功书籍

从“三点诉求”也可看出，法轮功学员要求的是按“真、善、忍”做好人的权利，对于政治权力毫无牵涉。◇

退党保平安

中共建政以来，与天、地、人斗，早已罪恶滔天，如今又残酷迫害信仰“真善忍”的法轮功学员，甚至活体摘取人体器官贩卖牟利。这样的罪恶必遭天谴，人不治天治，即天灭中共。人们在加入中共的党团队时，都得表态：把一生奉献给它。这好比发毒誓，把自己的一生卖给共产党了。中共是由党、团、队员组成的，法轮功修炼者告诉人“三退”（退党、退团、退队），是希望善良人废除毒誓，天灭中共时，不给共产党作垫背、遭厄运。他们关心的是人的生命安危，无关政治。◇

非法入侵住宅制造恐怖 新津洗脑班人员罪责难逃

【明慧网】位于成都市新津蔡湾、于二零一三年在众多质疑控告之后才挂牌所谓“法制教育中心”的新津洗脑班，被成都乃至四川省 610 人员称为“基地”，在一九九九年七月迫害法轮功后的十多年中，非法拘禁法轮功学员逾千人次，暴力残酷洗脑、迫害致死多人，致疯多人，制造无数人伦惨剧，臭名昭著。其头目 610 殷舜尧、包小牧及洗脑班的工作人员被多次举报，该所谓“法制教育中心”也被要求信息公开。

二零一四年之后，新津洗脑班表面上没有再如之前那样大面积对合法公民实施长期非法拘禁洗脑，但作为迫害法轮功学员的基地，其依然是成都乃至四川 610 人员策划及输出迫害的据点。新津洗脑班头目殷舜尧、包小牧也自称成都政法委老大，610 头子，其他人员还包括徐丹、陈树涛等。

以“监视居住”之名的非法拘禁和酷刑

二零一四年之后，迄今多名法轮功学员被非法拘禁于新津洗脑班，其中很多是 610 人员为了加重迫害或罗织罪名，以“监视居住”名义将法轮功学员非法拘禁后以便欺骗、套话或刑讯。

被非法拘禁于此的法轮功学员不仅面临新津洗脑班人员的威逼洗脑，还有殷舜尧、包小牧之流与国保警察联合的诱骗、威逼、恐吓、毒打和刑讯逼供。彭州的聂宗国在开庭时就陈述了在新津洗脑班遭到的刑讯逼供；二零二零年在金牛区茶店子被绑架的杜荣也讲述了被非法拘禁于新津洗脑班时天天挨打的惨状。

殷舜尧、包小牧等洗脑班人员与国保经常妄图从法轮功学员日常生活信息，编造迫害依据（所谓“证据”），从而加重迫害。而殷舜尧、包小牧等非法侦



查机构人员也参与到所谓“侦查”环节中，并参与策划迫害。

将洗脑班恐怖及邪恶洗脑输出到公民家庭、单位

二零一四年之后的几年中，尤其二零二二年前后，新津洗脑班人员更是将洗脑班的各种罪恶，包括谎言、造假、恐吓、株连、暴力等，带到公民家里或工作单位，他们聚众非法强行入侵住宅、变相非法拘禁、暴力恐吓，妄图非法强制剥夺公民信仰自由，在几年中制造违法迫害人权案例逾千例。

二零二二年八月二十五日三点过，以成都 610 人员包小牧为首的十多人，没有任何证件，闯入成都市成华区三友路杨淑花姐妹的美发店，他们进门便横冲直撞，包小牧一进来就乱翻乱抄，并指挥所带的人把姐妹俩（店主）控制住，到处翻找，抄出了姐妹俩的所有私人用品，大法书籍、现金、平板电脑，手机、银行卡、身份证等。然后借口打疫苗之事，妄图诱骗姐妹在写着污蔑之词的纸上签字，被拒绝。包小牧威胁说：如果不签就到银行把你们的银行卡冻结，到时候把你们关到新津，每天扣一万多，几天就扣她十多万，看她还签不签。杨淑花还是坚决不签。

二零二二年八月十日上午九点半左右，身着无警号“警服”的包小牧，带着十多人，猛烈砸门强行闯入家住都江堰的法轮功学员陆智勇家，还叫嚷：“再不开门就喊国安大队的人来，带开锁公司来，看你拦得到我们不……”十多人闯入家中后，看到陆智勇的女儿抱着一

个两岁多的孩子，包小牧大声喊道：“把娃娃抱开，我们要抄家！”无视陆智勇要求他们出示搜查证等证件和身份信息的要求，指使这帮人在屋里四处搜查，还一直诽谤大法，用污秽的语言羞辱法轮功学员。期间一直在录视频，家属也把手机拿出来录视频，他们却强行阻止，说再拍就没收手机。还嘲笑因受到 610 系统惨烈迫害而导致身体不太好的陆智勇妻子饶群。这帮人将陆智勇家里包括卧室全部翻找一通……

二零二三年九月二十二日上午十点，洗脑班 610 人员包小牧带着四男两女到西南交大犀浦校区，让部门领导通知（实则欺骗）图书馆老师陈欣到会议室，然后变相非法拘禁，妄图强制欺骗洗脑。包让人到陈欣老师工位非法搜查，还安排人去他家搜查（没有搜查证等任何证件）。洗脑过程中，包让人拉扯陈欣老师的双手强制其双手摆放姿势，并拍照，过程中还指挥人拉陈欣老师站起来，并以其儿子相威胁。当陈欣老师识破其所有谎言令其无言以对时，包恼羞成怒指挥一群打手暴力拉扯陈老师手在纸上画她的名字，并直接上手强力按压其脖颈方式迫使陈老师按手印。晚上，包一众人将陈欣带上车，去到教师宿舍抄家（依然没有任何证件）。欺骗陈欣的儿子开门，拉扯陈欣的手试图指纹解锁。进门后，到家中各个房间，衣柜、书柜、床，一番地毯式搜索。

以上只是近几年新津洗脑班人员直接带队或指挥基层警察街办骚扰公民违法犯罪案例中的冰山一角。就如在上述案例中，作为洗脑班 610 人员的包小牧没有执法权，更没有任何证件，涉嫌构成“非法侵入公民住宅罪”、涉嫌构成“抢劫罪”等，而这样的恐怖罪行，在洗脑班 610 人员的指挥和带领下，近几年来在成都以至四川范围内发生了逾千例。◇